

НОВОСТЬ
17.05.2017

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ «ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ГОДА»

Объявлены победители XII Конкурса молодых специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший молодой специалист года». В 2017 году участие приняли 122 конкурсанта по 22 номинациям. Победители конкурса будут включены в кадровый резерв ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» и ПАО «ЛУКОЙЛ».

Конкурс на звание Лучшего молодого специалиста года проводится в Компании ежегодно. Он направлен на стимулирование активности молодых специалистов, раскрытие их творческого и профессионального потенциала, повышение мотивации к достижению высоких показателей в работе. Оценку каждой кандидатуры осуществляли эксперты из различных структурных подразделений ПАО «ЛУКОЙЛ».

По итогам конкурса победителями от ЛУКОЙЛ-Инжиниринг стали:

Сергей Горбачев, Головной офис ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» в номинации «Инженер-геолог-геофизик»;

Иван Самойленко, Филиал «ВолгоградНИПИморнефть» в номинации «Инженер-геолог-геофизик»;

Роман Зайцев, Филиал «ПермНИПИнефть» в номинации «Инженер по разработке нефтяных и газовых месторождений»;

Никита Шарин, Филиал «КогалымНИПИнефть» в номинации «Инженер по разработке нефтяных и газовых месторождений»;

Оксана Маглевая, Филиал «КогалымНИПИнефть» в номинации «Инженер-проектировщик промышленно-гражданского образования»;

Дмитрий Шумовский, Филиал «ВолгоградНИПИморнефть» в номинации «Инженер-проектировщик промышленно-гражданского образования».